
 

Protokół z XLIII sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim   

w dniu  30 listopada 2017 roku 

Obrady rozpoczęły się o godzinie 10
00

 i odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego  

w Nowym Dworze Gdańskim.  

Przewodniczący Rady W.Krawczyk –powitał obecnych na sesji: Radnych, Burmistrza Nowego 

Dworu Gdańskiego, Zastępcę Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego, Skarbnika Gminy, 

Kierowników Referatów, Kierowników jednostek organizacyjnych Gminy, przedstawicieli 

stowarzyszeń i organizacji, media, mieszkańców miasta i gminy, zaproszonych gości, sołtysów–wg 

odrębnych list obecności stanowiących załącznik do protokołu.  

Na podstawie listy obecności Radnych Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność obrad 

 – na 15 Radnych obecnych było 15 Radnych (dwoje radnych dotarło na obrady po wyborze 

Sekretarza obrad). 

 

Na sekretarza obrad wybrany został przy 1 głosie wstrzymującym i 12 głosami ‘za’ Radny 

P.Zawiliński. 

Protokół z poprzedniej sesji przyjęty został bez uwag – 15 za.  

 

Przewodniczący Rady W. Krawczyk przedstawił wniosek Burmistrza o wprowadzenie 

dodatkowych projektów uchwał, a następnie cały porządek obrad, który przyjęty został bez uwag: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2017 rok. 

6. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej prognozy Finansowej na lata 2017-2030. 

7. Projekt uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

miasta Nowy Dwór Gdański dla terenu położonego w części południowo-wschodniej miasta. 

8. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę. 

9. Projekt uchwały sprawie uchwalenia Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń 

Kanalizacyjnych na lata 2018-2020. 

10. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego odprowadzania ścieków. 

11. Projekt uchwały w sprawie zawarcia kolejnych umów najmu i dzierżawy. 

12. Projekt uchwały zmieniająca uchwałę  w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i 

odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz 

szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia  od opłat, jak również tryb 

ich pobierania. 



 

13. Projekt uchwały  w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków i opłat, stanowiących dochody 

budżetu Gminy Nowy Dwór Gdański instrumentem płatniczym 

14. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.  

15. Sprawy różne. 

 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Brak zgłoszeń. 

5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2017 rok. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Burmistrz wniósł autopoprawkę do podstawy prawnej – nowy publikator ustawy o finansach 

publicznych. Dotyczy to także kolejnego projektu uchwały 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 340/XLIII/2017. 

 

6. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej prognozy Finansowej na lata 2017-2030. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 341/XLIII/2017. 

 

7. Projekt uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

miasta Nowy Dwór Gdański dla terenu położonego w części południowo-wschodniej miasta. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 342/XLIII/2017. 

 

8. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 343/XLIII/2017. 

 

9. Projekt uchwały sprawie uchwalenia Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń 

Kanalizacyjnych na lata 2018-2020. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 344/XLIII/2017. 

 

10. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego odprowadzania ścieków. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 345/XLIII/2017. 



 

11. Projekt uchwały w sprawie zawarcia kolejnych umów najmu i dzierżawy. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 346/XLIII/2017. 

 

12. Projekt uchwały zmieniająca uchwałę  w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i 

odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz 

szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia  od opłat, jak również tryb 

ich pobierania. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 347/XLIII/2017. 

 

13. Projekt uchwały  w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków i opłat, stanowiących dochody 

budżetu Gminy Nowy Dwór Gdański instrumentem płatniczym. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 348/XLIII/2017. 

 

14. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.  

Brak zapytań. 

 

15. Sprawy różne. 

M.Jastrzębska-Opitz Dyrektor ŻOK zaprosiła na koncert zespołu „Wisła” z Płocka, „Mikołaje na 

motorach” oraz do zbiórki artykułów pielęgnacyjnych i medycznych dla hospicjum – nie 

przyjmujemy pieniędzy. 

 

A.Sobociński złożył podziękowania Burmistrzowi za zabezpieczenie środków na opinie IMiGW 

niezbędne do stwierdzenia wystąpienia deszczu nawalnego 11, 21 i 27 sierpnia b. roku. Powołana 

komisja dokonała szacowania strat na podstawie złożonych przez rolników wniosków: 106 

wniosków obejmujących 1400 ha, straty oszacowane na 1,3 mln złotych. Rząd zabezpieczył środki 

na usuwanie skutków. Chciałbym, aby sołtysi przekazali rolnikom, że każdy musi dbać o siebie sam 

i o zgłaszanie na bieżąco dużych opadów jako zabezpieczenia się. Komisja nie została rozwiązana. 

Przyznane środki to 500 zł/ha bez ubezpieczenia i 1.000 zł/ha ubezpieczonych upraw. Prowadzone 

są rozmowy z Ministerstwem Rolnictwa o wyjątkowe potraktowanie Pomorza. Chciałbym 



 

podziękować członkom Komisji do szacowania strat za dobrą pracę- przedstawicielowi Gminy  

i ODR. 

 

Burmistrz J.Michalski – martwimy się tym, co się dzieje z pogodą, ale zdajemy sobie sprawę, że 

najbardziej uderza to w producentów rolnych. Cieszymy się, że ta komisja jest operatywna i także 

szuka źródeł alternatywnego finansowania- dziękuję za aktywność i zaangażowanie. 

 

D.Hojarska Sołtys Lubieszewa – chciałam złożyć podziękowanie Burmistrzowi za zorganizowanie 

transportu na wyjazd na sympozjum do Bolszewa.  Jest bardzo dobra informacja: mają być środki z 

Programu który wejdzie 1 stycznia w wysokości 10 tys. złotych dla sołectw. Trzeba tego pilnować, 

bo nasza gmina jest prężna i może uda nam się te pieniądze zyskać dla wszystkich sołectw. 

Poinformowała także o organizowanych zimowiskach dla dzieci rolników. 

 

Radny M.Laskowski podziękował komisji do szacowania strat za jej działalność. 

 

S.Juszczyk Członek zarządu Powiatu – w imieniu Rady Powiatu i Zarządu chcę podziękować za 

zrozumienie problemu remontu dwóch dróg i szybkie podjęcie uchwał o dofinansowaniu. Gdyby 

nie pomoc Państwa tych dróg w tym roku byśmy nie zrobili. 

 

Burmistrz J.Michalski – chcę podziękować Radzie Powiatu i Zarządowi Powiatu za remont odcinka 

Tuja –Orłówko. Wiemy, że Powiat nie traktuje tej drogi strategicznie, bo taką nie jest, ale jest 

bardzo ważna dla mieszkańców. W swoim imieniu i mieszkańców dziękuję. 

 

Zastępca Burmistrza T.Szczepański – ukazało się 2 wydanie Wieści Nowodworskich – trochę 

spóźnione. Jest prośba do sołtysów o kolportaż. W ciągu 3 tygodni ukaże się 3 wydanie świąteczno-

noworoczne. 

 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił ogłoszenia o przetargach: 

a) III rokowania na sprzedaż nieruchomości – Osiedle nad Tugą – Nowy Dwór Gdański 

b) VIII rokowania na sprzedaż nieruchomości – Orłowo, ul. Krótka  

c) IX przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości – ul. Lawendowa –Nowy Dwór 

Gdański; 

d) V przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości – Kępki 

e) III rokowania na sprzedaż nieruchomości – ul. Sportowa –Nowy Dwór Gdański 

f) V przetarg na sprzedaż nieruchomości –działki w Orłowie 

g) II przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości – Marynowy 

h) przetargi nieograniczone (I i II) na sprzedaż nieruchomości – Marynowy 

i) I przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości – ul. Żuławska, Kmiecin 



 

j) I przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości - Wierciny 

k) II przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości - Rakowiska 

l) II przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości – Kępiny Małe 

 

W związku z wyczerpaniem proponowanego porządku obrad Przewodniczący Rady W. Krawczyk zamknął 

obrady XLIII Sesji w dniu 30 listopada 2017 roku o godz. 10.45.  

 

Na tym protokół zakończono. Protokołowała: A. Żurawska-Fiałek 

 

 

 

Podpisali: 

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej 

  

Paweł Zawiliński                 Wojciech Krawczyk 


